

QR-Code zur Speisekarte von Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia

Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofstrasse 45, 8180 Bülach, Switzerland (+41)434115000 - http://www.ristorantevenezia.ch









Eine umfangreiche Speisekarte von Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia aus Bülach über alle 18 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was User an Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia mag: Spantaner Besuch im RestaurantWir waren schon länger nicht mehr in diesem Restaurant und beschlossen darum es wieder einmal zu besuchen. Wie waren positiv Überrascht! Nicht das wir mit schlechter Erwartung hingegangen wären, sondern weil, das Essen einfach Erst-Klassig war! Es war ein freundlicher und Aufmerksamer Service. Das Essen war sehr schnell da und es hat fantastisch geschmeckt. Wir haten verschiedene Vorspei... Weiterlesen. Was User an Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia nicht mag: Restaurant an sich für den Preis ok. Essen war ebenfalls ok. Was aber gar nicht ging war die Bedingung. Hier ist sehr viel Luft nach oben. Zum Teil falsche Bestellung aufgenommen. Nicht sehr freundlich. Weiterlesen. Wenn die Wetterlage angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Im Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia aus Bülach wird knusprig kross Pizza nach überlieferter Methode frisch gebacken, das Barbecue wird hier auf offener Flamme frisch zubereitet. Zusätzlich erwartet Dich typisch italienische Küche inklusive schmackhaften Klassikern wie Pizza und Pasta, Darüber hinaus ist die Getränkekarte in diesem Restaurant beeindruckend und bietet eine gute und umfassende Selektion von Bieren aus der Gegend und von weltweit, die definitiv einen Versuch wert sind.

Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia Speisekar



Alkoholische getränke

BIER

Schnitzel

CORDON BLEU

Vorspeise

KAMA

Digestivi - digestifs

LIMONCELLO

Coffee

ESPRESSO

Italian specialties

RISOTTO

Kaffee

KAFFEE

Speisen enthalten auch

FLEISCH

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

BAR

Pasta

SPAGHETTI CARBONARA

CARBONARA

SPAGHETTI BOLOGNESE

BOLOGNESE

Folgende arten von gerichten werden serviert

SPAGHETTI

PASTA

NACHSPEISEN

PIZZA

Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia Speisekar



Ristorante, Pizzeria, Bar Venezia

Bahnhofstrasse 45, 8180 Bülach, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 11:00-14:00
Dienstag 11:00-14:00
Mittwoch 11:00-14:00
Donnerstag 11:00-14:00
Freitag 11:00-14:00
Samstag 17:00-23:00
Sonntag 11:00-22:00

